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ВИСНОВОК
на проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну 
підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" 
(реєстр. № 13352 від 09.06.2025), поданий народним депутатом України 

Марчуком І.П. та іншими народними депутатами України

За дорученням Голови Верховної Ради України Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання на своєму засіданні 30.06.2025 (протокол № 237) розглянув 
законопроект про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" (реєстр. № 13352 
від 09.06.2025), поданий народним депутатом України Марчуком І.П. та 
іншими народними депутатами України,  і відмічає.

Метою законопроекту є удосконалення діючого законодавства, що 
стосується надання державної підтримки інвестиційним проектам із значними 
інвестиціями в Україні.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України "Про 
державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в 
Україні" шляхом доповнення переліку сфер, у яких може реалізовуватися 
інвестиційний проект, наступними сферами: оборонно-промисловий 
комплекс, тваринництво, енергогенерація, діяльність з надання в оренду й 
експлуатацію будівель, приміщень і споруд для зберігання та складування 
товарів, а також сферою зрошення, осушення земель (осушувальні, 
осушувально-зволожувальні та колекторнодренажні системи, до складу яких 
входять меліоративні мережі каналів та трубопроводів з гідротехнічними 
спорудами насосними станціями, захисними дамбами тощо). При цьому, з 
метою приведення термінології у відповідність до положень Закону України 
"Про управління відходами" сфера, у якій може реалізовуватися інвестиційний 
проект, "поводження з відходами" замінена на "управління відходами". 

Міністерство економіки України та Міністерство аграрної політики та 
продовольства України підтримують законопроект.

Міністерство юстиції України повідомило про відсутність зауважень та 
пропозицій до нього.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує 
законопроект із такими зауваженнями: 

пропонується у розділі І проекту Закону доповнити пункт 1 частини 
першої статті 5 Закону України "Про державну підтримку інвестиційних 
проєктів із значними інвестиціями в Україні" після слова та знаку 
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"енергогенерації," словами та знаками "у сфері розвитку водного 
господарства, управління, використання та відтворення поверхневих водних 
ресурсів (захист від шкідливої дії вод, у тому числі здійснення робіт з 
будівництва, капітального ремонту та реконструкції гідротехнічних споруд та 
каналів, які забезпечують перекидання водних ресурсів у маловодні та 
малозабезпечені водою регіони, а також забезпечення централізованим 
водопостачанням сільських населених пунктів та сільськогосподарських 
угідь)".

Також, заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 
Киреєвою В.С. під час засідання Комітету було висловлено зауваження щодо 
ризиків, які вбачаються у питанні осушення земель. Запропоновано під час 
підготовки до другого читання внести до законопроекту уточнення: «крім 
водно-болотних угідь або цінних земель, які мають вплив на природні 
екосистеми».

За результатами обговорення народними депутатами України та 
враховуючи викладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення:

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести на 
розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу  
законопроекту про внесення змін до Закону України "Про державну підтримку 
інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні" (реєстр. № 13352 
від 09.06.2025), поданий народним депутатом України Марчуком І.П. та 
іншими народними депутатами України, з урахуванням зауважень Комітету.

2. Висновок направити до Комітету з питань економічного розвитку.

Голова Комітету                                                          Олег БОНДАРЕНКО


